

# 国务院举行盛大国庆招待会



## 个人炒股等金融产品专卖 不缴纳营业税

据新华社电 经国务院批准,财政部和国家税务总局近日联合发布了《关于个人金融商品买卖等营业税若干免税政策的通知》,明确了个人从事外汇等金融商品买卖、个人无偿赠与不动产等相关营业税优惠政策。

根据这份日前下发的通知,两部门明确对个人(包括个体工商户及其他个人)从事外汇、有价证券、非货物期货和其他金融商品买卖业务取得的收入暂免征收营业税。

个人无偿赠与不动产、土地使用权,属于所列四种情形之一的,暂免征收营业税。这四种情况分别是:离婚财产分割;无偿赠与配偶、父母、子女、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女、兄弟姐妹;无偿赠与对其承担直接抚养或者赡养义务的抚养人或者赡养人;房屋产权所有人死亡,依法取得房屋产权的法定继承人、遗嘱继承人或者受遗赠人。

此外,对中华人民共和国境内单位或者个人在境外提供建筑业、文化体育业(除播映)劳务,暂免征收营业税。

据悉,本通知自2009年1月1日起执行。此前已征、多征税款应从纳税人以后的应纳税额中抵减或予以退税。

## 二广高速蒲山特大桥通车 被誉为“中原第一跨”

□晚报记者 王菁 实习生 李江

本报讯 9月30日,被誉为“中原第一跨”的二广高速公路分水岭至南阳段蒲山特大桥建成通车,至此南阳市高速公路通车里程已达553公里,位列全省第一。

蒲山特大桥为下承式无支撑刚性系杆钢拱桥,桥长1703米,桥面宽度38.8米,跨度达225米,连续横跨焦柳铁路和南水北调总干渠。拱肋最高处距地面72米。大桥为双向六车道,设计车速是每小时120公里,总投资1.98亿元。该桥采用刚性系杆钢管桁架拱桥结构,左右幅为整体结构,技术含量高,工艺复杂,规模跨度居国内同类型结构桥梁之首。

蒲山特大桥的建成通车,标志着南阳市绕城高速全线贯通,成为继郑州、洛阳和周口之后,我省第四个拥有环城高速的城市。

据新华社电 国务院9月30日晚在人民大会堂举行盛大国庆招待会,热烈庆祝中华人民共和国成立60周年。胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等党和国家领导人同4000余名中外人士欢聚一堂,共庆佳节。

昨晚的人民大会堂宴会厅张灯结彩,喜气洋洋。晚上6时许,伴随着欢快的《迎宾曲》,胡锦涛等党和国家领导人步入宴会大厅,全场响起热烈掌声。

招待会在庄严的国歌声中开始。国务院总理温家宝发表了热情洋溢的讲话。他首先代表党中央、国务院,向全国各族人民和各界人士,致以节日的祝贺;向港澳同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以亲切的问候;向出席招待会的各国朋友和所有关心、支持我国现代化建设的国际友人,表示诚挚的感谢。

温家宝说,1949年10月1日,中华人民共和国宣告成立,开辟了中国历史新纪元。站立起来的中国人民,掌握着自己的命运,创造着共和国的历史。60年来,中国共产党领导全国各族人民,团结奋斗,艰苦创业,中华大地发生了沧桑巨变。国家经济实力和综合国力极大增强,人民生活显著改善,社会文明程度大幅提升,国际地位空前提高。波澜壮阔的历史变迁,翻天覆地的社会进步,激励着每一个中华儿女。我们为祖国的日益强盛和欣欣向荣而倍感自豪。

温家宝说,60年来,中国人民在毛泽东思想、邓小平理论和“三个代表”重要思想的指引下,解放思想,实事求是,成功探索了一条符合中国国情的社会主义现代化道路。没有改革开放,就没有中国特色社会主义;没有中国特色社会主义,就没有今天中国的繁荣和进步。中国特色社会主义,是指引我们胜利前进的旗帜。60年的辉煌成就,归功于伟大的中国人民,归功于伟大的中国共产党,归功于充满生机和活力的中国特色社会主义。

温家宝指出,60年的经验告诉我们:在整个社会主义初级阶段,必须始终坚持以经济建设为中心,以改革开放为动力,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设;必须通过经济体制改革、政治体制改革和其他领域的改革,充分发挥全体人民的积极性、主动性和创造性,实现社会公平正义,使整个国家充满活力;必须发扬社会主义民主,健全社会主义法制,坚持依法治国,实现国家长治久安;必须加强和改进党的建设,深入开展反腐败斗争,密切党和政府同人民群众的血肉联系。

温家宝说,今年以来,世界经济经受着上世纪大萧条以来最为严峻的挑战,我国经济也遭受巨大冲击。我们坚定信心,从容应对,及时果断采取正确的政策措施,有效遏制了经济增速下滑的势头。我们要保持宏观经济政策的连续性和稳定性,增强宏观调控的针对性、有效性和

可持续性,实现经济平稳较快发展,并为世界经济的可持续复苏作出贡献。

温家宝强调,国家的安定,民族的团结,社会的和谐,是各项事业健康发展的可靠保证。我们要坚定不移地维护社会稳定,维护人民群众的根本利益;坚定不移地坚持民族区域自治制度和国家民族宗教政策,巩固和发展平等团结互助和谐的社会主义民族关系。

温家宝说,我们要坚决贯彻“一国两制”方针,保持香港、澳门长期繁荣稳定。我们将坚持一个中国原则,同台湾同胞一道,开创两岸关系和平发展新局面,推进祖国和平统一大业。我国将坚持独立自主的和平外交政策,始终不渝地走和平发展道路。

温家宝指出,我们正站在新的历史起点上。再过40年,将迎来新中国成立100周年。到那时,一个富强民主文明和谐的社会主义现代化国家,将巍然屹立在世界东方。我们前面的道路还很长,也不平坦。我们务必保持谦虚、谨慎、不骄、不躁的作风,务必保持艰苦奋斗的作风,增强忧患意识,居安思危,励精图治。展望未来,我们清醒、自信、坚定。让我们紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,万众一心、开拓进取,谱写中华民族伟大复兴的新篇章!

### 提醒:国庆庆祝大会、阅兵式和群众游行直播时间

今日上午,首都各界庆祝中华人民共和国成立60周年大会在北京天安门广场举行。届时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛将发表重要讲话,随后举行盛大的阅兵式和群众游行。中央电视台从9时47分30秒起进行现场直播。当晚,在北京天安门广场举行国庆联欢晚会。中央电视台从19时53分起进行现场直播。

另外,中央人民广播电台、中央新闻网站等也将同步进行现场直播。

**电采暖壁挂炉**  
诚招经销商 13838531110 张先生  
总店:郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 电话:67956227  
北环店:博源路与丰庆路交叉口向西100米路北 65183606  
西建材店:淮河路与嵩山路交叉口 电话:60935816

**中国黄金投资金条**  
9月30日11时售价230.40元/克  
河南省钱币有限公司 0371-65705388/65756622

# 胃肠检查 不插管 无痛苦 迎双节 仅需40元

活动时间: 2009年9月29日-10月31日

风雨60载,共铸中华魂,迎中华人民共和国成立60年,普天同庆,经我院研究决定,郑州金水中医院特举行全民健康胃肠特惠大普查活动。

一、郑州金水中医院独家斥资引进日本东芝大型纳米立体超声设备,对胃部及十二指肠进行全方位,多角度检查,无论炎症、溃疡,肿瘤均可明确诊断。

二、优点:不插管,无痛苦,无创伤,无交叉感染。诊断胃肠病的一项高新技术,优越于传统诊断方法。它是当今世界上先进、科学、准确的检查手段,为治疗提供最有力依据。

三、诊疗范围:急性胃炎、胃溃疡、胃窦炎、糜烂性胃炎,浅表性胃炎,萎缩性胃炎,十二指肠溃疡,结肠炎,便秘等胃肠疾病。

- 四、优惠项目:
- 1、免专家挂号费、咨询费、会诊费;
  - 2、纳米超声胃肠检查仅收40元;
  - 3、每日前50名患者免费检查肝、胆、脾、胰腺,双肾,膀胱,子宫,附件,前列腺,甲状腺等脏器
  - 4、药费优惠10%(来诊请空腹)。

温馨提示:本院就医凭此报广告享受以上优惠。

### 多项胃肠前沿技术 系统解决胃肠道疾病

郑州金水中医院胃肠诊疗中心投入巨资引进了一台大型日本东芝纳米胃肠超声设备,针对胃肠及全身10几个脏器作出准确诊断,为胃肠病患者准确诊断。体外检查不插管、无痛苦检查胃病。以往人们诊断胃肠只能靠下胃镜、做肠镜来检查。正因为很多人害怕做胃镜和肠镜的痛苦,以至于他们延误了胃肠病变的早期诊断。该院胃肠超声诊断设备是适合各类人群的健康检查。该系统配有3.5到5.5兆赫的变频探头,它的特别之处是能分清胃壁的五层结构,准确的查出胃肠道小米粒大小的肿瘤,并在彩色的大屏幕上放大几百倍后进行检测,能分清胃粘膜有无糜烂,水肿,及肿块的发生。

该院首家引进多功能胃肠治疗仪,其设备具有脉冲靶向离子导入技术,24种全新中医理疗模式,红外热疗技术,低频脉冲治疗技术等多项领先技术的综合运用,对病人治疗智能化操作,安全方便,从而实现了胃肠诊断治疗系统化。

迎国庆活动期间,由著名的胃肠病专家采用多年中医秘方,形成了一整套治疗各种胃肠疾病方法,为久治不愈的胃肠患者亲诊,节假日不休。(注:就诊前请空腹)。为保证检查质量,每天限诊50名患者。

咨询热线: 0371-65753333

地址: 郑州市政七街与农业路交叉口南50米 市内乘K9、2、B1、B18、K39、30路到农业路政七街站即到

无假日医院